Zum Ausdruck! Bitte ausdrucken, ausfüllen, unterschreiben und per Post oder E-Mail an die angegebene Adresse schicken.

Lehrer:
Wochentag:
Zeit:
Raum:
Erste UE:
(wird vom Lehrer ausgefüllt)



Akademie Hamburg für Musik und Kultur Harburger Schloßstr. 5 21079 Hamburg t. 040. 76 75 16 40 info@akademie-hamburg.de www.akademie-hamburg.de

Anmeldung

zum Instrumentalunterricht, zum Gesangsunterricht, zur Musikalischen Früherziehung und zum fortlaufenden Gruppen- und Ensembleunterricht

Schüler/In:	
Name	Vorname
Geburtsdatum:	weiblich 🗆 männlich 🗅
Straße/Hausnummer:	
PLZ/Wohnort:	
Telefon:	mobil
Festnetzt	mobil
	per die Aktivitäten der Akademie Hamburg informiert werden
Name Schule/Kindergarten:	(die Angabe ist freiwillig)
Erziehungsberechtigte/r:	(Name, Vorname):
Anschrift:	er): Straße/Hausnummer
(wenn abweichend vom Schüle	er): Straße/Hausnummer
PLZ/Wohnort:	
	schte Unterrichtszeiten / Lehrkraft):
Unterrichtsfach:	

Stand: 01.01.2019

Dauer der Unterrichtseinheiten:(30, 45 oder 60 Minuten, bzw. 50 Min. Musikalische Früherziehung)
Unterrichtsentgelt pro Monat:€ nach gültiger Unterrichtsgebührenliste
Zahlungspflichtige/r (Name, Vorname):
Anschrift:(wenn abweichend vom Schüler): Straße/Hausnummer
PLZ/Wohnort:
Bankverbindung:
IBAN: DE
BIC: (Kontoinhaber)
Ich ermächtige die Akademie Hamburg Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Banklastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Hamburger Konservatorium auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen
Vertragsbedingungen: Dieser Unterrichtsvertrag tritt mit der 1. Unterrichtsstunde in Kraft und kann nach den ersten vier Unterrichtseinheiten, die als Probezeit gelten oder zum 31.01. und 31.08. eines jeden Jahres mit einer sechswöchigen Frist gekündigt werden. Es gelten die jeweils gültigen allgemeinen Unterrichtsbedingungen der Akademie Hamburg für Musik und Kultur. Erfüllungsort und Gerichtsstand sind Hamburg.
☐ Ich/Wir akzeptieren die Allgemeinen Unterrichtsbedingungen/Unterrichtsgebühren
Hamburg, den
Unterschrift Schüler / gesetzl. Vertrteter Unterschrift Zahlungspflichtiger
Unterschrift Akademie Hamburg für Musik und Kultur

Die Akademie Hamburg verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Anmeldung ausschließlich gemäß der Datenschutzbestimmungen, die Sie im Internet unter: www.akademie-hamburg.de/datenschutzerklaerung abrufen können.
Alternativ senden wir Ihnen die Datenschutzbestimmungen auf Wunsch zu.

Stand: 01.01.2019